



北半球现在是严冬,而地处南半球的比赛地墨尔本则正值酷暑。面对逼近40摄氏度的高温,女选手们的做法基本都是换上了“清凉装”,活生生地把墨尔本公园球场当成了夏威夷的海滩。这也引发了另一个更“热”的话题——穿得太清凉太性感,就不仅仅是防暑的问题了。

## 澳网转播为啥将科维托娃发球镜头拉远? 免得火爆的画面上了电视 天太热,美女一片“清凉”

莎拉波娃是网坛公认的美女,她今年穿着配有嫩绿肩的白色连体裙,绝对是烈日下的一道清凉风景线。阿扎伦卡和A·拉德万斯卡这些上世纪90年代前后出生的姑娘则偏爱直白范儿,细肩带上超短裙,个个魅力十足。哈萨克斯美女沃斯科波耶娃名气和球技虽然都一般,但今年她穿的白色百褶短裙,同样吸引了很多眼球。

2011年,李娜身穿粉红色短裙,白上衣,配粉红色帽子夺得法网冠军,从此粉红色似乎成了她的标志性颜色。因此当今年澳网李娜以一袭蓝色短裙配紫蓝色帽子出场时,球迷顿时有眼前一亮的感觉。其实蓝色也是李娜的幸运色,2010年李娜曾经穿着蓝裙征战法

网,结果获雅虎体育评价着装NO.1,超过了小威与莎拉。

有关清凉装更劲爆的消息是,现在世界排名第二的捷克好手科维托娃,曾因性感的着装而让现场转播方颇伤脑筋。她身材超好,而且上围性感,在电视超清晰的镜头前,往往难免“事业线”毕露,甚至有时会走光。据悉,面对穿着大胆性感的科维托娃,澳网官方已表示不希望电视上有太多暴露的镜头,所以这次转播方在她发球时,会特地把镜头拉远,或用模糊、角度切换等方式,避免太过火爆的画面。

▲莎拉波娃的绿肩带



科维托娃从气场上

▲沃兹尼  
亚奇的红裙

▶沃斯科波  
耶娃的百褶短裙



### 赛场 历经七赛点战胜对手 郑洁闯入澳网第三轮

面对意大利人文奇,郑洁以漂亮的底线球控制了全场。在对手顽强挽救了7个赛点的情况下,她仍然直落两盘顺利晋级2012年澳大利亚网球公开赛第三轮,拿到了本赛季的七连胜。

参加本次澳网的四朵中国金花中,持外卡参赛的张帅在首轮即遭淘汰,16号种子彭帅在第二轮出局,而5号种子李娜则顺利晋级第三轮。因伤休息了一年的郑洁虽然没有被列入种子选手,但她展示了良好的状态,以6:4、6:2战胜了23

号种子文奇。在第二盘比赛中,郑洁完全占据主动,不过在第八局,郑洁以40:15领先拿到了2个赛点,不过文奇顽强扳回。此后郑洁连续拿到5个赛点,但均被文奇一一化解,在第8个赛点时,文奇终于坚持不住,面对来到网前的郑洁,文奇回球出界,使得郑洁取得全场比赛的胜利。

### 搭档斯基亚沃内因伤退赛 彭帅澳网女双首轮遭淘汰

在19日的澳网女双第一轮中,搭档斯基亚沃内因为肩伤而中途决定退赛,中国金花彭帅因此无缘澳网女双第二轮。

本场比赛两人配对其实不错,首盘就以6:3战胜奥地利人帕谢克和德国人沃赫的组合。但首盘结束后,斯基亚沃内就找来医务

人员,对其右肩进行治疗,并在第二盘的比赛中每逢休息就接受治疗。第二盘第七局结束后,在2:5落后的情况下,斯基亚沃内决定退赛。

女单和女双相继出局后,目前彭帅仅剩混双的比赛。 林峰

## 暂停昆明冬训 建业返乡过春节

结束了一个多月的高原集训,河南建业队昨天下午从昆明返回郑州,开始为期9天的春节假期,正月初六(1月28日),他们将重新集中再度返回昆明,进入联赛开始前的最后备战。 晚报首席记者 郭韬略



在昆明海埂的一场教学赛上,建业3:0胜重庆

### 战绩:4战3胜1负

在临回家的前一天,也就是1月18日,河南建业队同杭州绿城进行了最后一场热身赛,在同这个唯一一个中超对手的比赛,建业队最终以2:4负于对手。

整个冬训期间,建业队一共进行了4场比赛,前三场比赛同中甲球队的交锋中,球队三战三胜一球未失,而在这最后一场最具含金量的较量中输球,还是显现出了建业队的诸多不足。不过主教练维斯雷恩更看重的是比赛过程和锻炼价值:“热身赛的成绩并不是最重要的,还要看队员的表现。本场比赛前两节我们打得不错,尤其是控制住了比赛节奏,我们在场面上也占据了一定优势,说明队员在贯彻教练的战术思路还是非常成功的,并收到了不错的效果。”

### 收获:年轻队员表现出色

从维斯雷恩去年12月21日正式和队伍会合算起,他真正执教建业队的时间尚未“满月”,这么短的时间,要求队伍马上有很大的进步,显然不现实,不过维斯雷恩还是收获一些自己想要的东西。

和很多外教一样,维斯雷恩也非常看重

年轻队员的培养,所以在冬训期间,他也有意识地给了年轻队员更多的表现机会,而结果也是令人满意的。诸如凌思浩、毕津浩、王嘉楠、张力,以及新转会而来的王昊智,在热身赛中或取得进球,或展现出了相当好的潜质。

### 短板:内外援还需加强

建业俱乐部成功留住了赵鹏这个防守中坚,让维斯雷恩也长出了一口气,但与此同时,颇受他欣赏的前锋于乐转投重庆力帆,也是个不小的遗憾。前天,辽宁俱乐部也正式宣布王寿挺签约,建业队由此也少了一个中场铁腰。冬训期间,只引进了一个河南籍的王昊智,人员方面其实还是“负增长”。

维斯雷恩也表达了自己的忧虑:“队伍整体不错,但就眼下而言,尖子球员少,能真正挑起大梁的人还不够,尤其是两个边后卫,还有中场方面,所以下一步,还必须通过引进内外援来提升实力。”负责俱乐部事务的建业集团副总裁张少鸿此前透露,目前在俱乐部视野范围内的外援有八九人,还需要和主教练具体协商之后,再根据球队的具体需要,确定人选,预计在春节过后,人员就能到队。

### 西班牙国王杯 皇马就是玩不过巴萨

昨日凌晨,西班牙国王杯1/4决赛首回合迎来一场重头戏,皇家马德里坐镇伯纳乌主场迎战宿敌巴塞罗那。上半时尽管C罗帮助皇马率先破门,可下半时普约尔的头球扳平了比分,随后阿比达尔又帮助巴萨实现了反超,使巴萨客场以2:1逆转了皇马,在两回合淘汰赛中取得先机。至此皇马结束了在各项比赛中的7连胜,而巴萨则创纪录地连续7次在伯纳乌球场保持不败。双方下回合比赛将于北京时间1月26日5时在诺坎普球场举行。

本赛季在已进行过的两场“国家德比”中,皇马均告失利,这一结果对皇马球员们的信心影响很大。现在看来,巴萨真是皇马心中的痛,哪怕双方进行的只是一场西班牙杯赛。这场失利对皇马来说可谓重大打击,主场告负意味着他们晋级的希望相当渺茫。 刘大伟

### 鲁尼的头发现在很有型



女人都说,换一个发型就换一种心情。2012年到来,体坛大明星鲁尼也秀出了新发型。1月10日,巴萨搜刮了2011年度FIFA国际足联金球奖颁奖典礼的大奖,但恐怕获奖者的锋芒都赶不上鲁尼。当晚,鲁尼顶着茂密有型的新发型亮相,立即告别了“有为大叔”的队伍,回到“才俊”的行列。

鲁尼这次新发型不仅仅是造型的成功,还是科技发展的一个成就。去年6月初,鲁尼花3万英镑(约合人民币29万元)手术费到伦敦的一家诊所进行了“毛囊干细胞移植”手术,也就是植发。而鲁尼这次的惊艳亮相,用现实给男士鼓励:头发稀疏并非灾难,大家不要绝望。 杨提

### NBA赛场 小牛连遭洛城绝杀

洛杉矶注定是达拉斯小牛队本赛季的伤心之地。继16日被湖人的“老鱼”费舍尔一记致命三分气走后,卫冕冠军在昨日又被洛杉矶快船队的比卢普斯以同样的方式绝杀,89:91再度败走“洛”城。

此战前快船面对小牛已经是10连败,虽然保罗继续因伤缺阵,但投出关键一球的比卢普斯和替补登场的莫·威廉姆斯合力填补了“船长”的空缺,后者拿到了全场最高的26分。本场比赛“诺天王”发挥平平得到17分,易建联本场没有获得出场机会。

另外,近来状态低迷的凯尔特人队终于在家门口结束了此前的5连败,以96:73大胜多伦多猛龙队,但“绿军”的“三巨头”仍未找到手感,加内特得到15分7个篮板,皮尔斯和雷·阿伦分别只有8分和6分入账。 据新华社电

## 风湿骨病的克星

佰草研风湿骨痛贴成方于清乾隆年间,专供云南四川驻防边军除湿痹之用。距今300多年治愈风湿病痛无数。使用第一步祛风散寒,第二步祛湿解痛除酸麻胀痛!只需两步,治愈风湿骨病。对四肢麻木,筋骨关节疼痛肿大,坐骨神经痛更有奇效,真乃当世奇方。郑州市区经销专柜:金博大厦一楼宝芝堂药房/建设路桐柏路大商电器二楼宝芝堂/绿城广场大商超市负一楼宝芝堂/航海路中州大道大商千盛三楼宝芝堂/花园路红专路中环路宝芝堂/嵩山路淮河路100米大商千盛二楼宝芝堂/陇海路郑州骨科医院对面恒源药店

市区送货,外地邮寄,货到付款  
电话订购更有惊喜:0371-53786398

正规医院 电话:0371-67877433

【唐厦】2011年08-16-30号  
12月27日-元月27日止  
省中医院 定点单位  
诚聘 口腔医师

1 精雕西德烤瓷牙 200元/颗 现价100元/颗	7 进口活动牙 100元/颗 现价50元/颗
2 精雕合金烤瓷牙 400元/颗 现价200元/颗	8 全口瓷牙 1000元/口 现价500元/口
3 精雕生物烤瓷牙 800元/颗 现价400元/颗	9 全口树脂牙 800元/口 现价400元/口
4 精雕纯钛烤瓷牙 2000元/颗 现价1000元/颗	10 快速矫正畸形 2000元/单颌 现价1000元/单颌
5 精雕二氧化锆烤瓷牙 3000元/颗 现价1500元/颗	11 进口固定牙 150元/颗 现价75元/颗
6 精雕二氧化锆烤瓷牙 2500元/颗 现价1250元/颗	12 超声波洗牙 100元/口 现价50元/口

地址:郑州市伏牛路61号郑州市康夏医院二楼口腔科 103、102、52、33 路车到伏牛路黄河路口下车东即到